
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

29 червня 2026 року Львів м 4 й

Про внесення змін до Переліку відомостей,
що становлять службову інформацію в
Територіальному управлінні
Державної судової адміністрації
України в Львівській області

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Типової інструкції
про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших
матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої постановою
Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 М»736, з урахуванням протоколу засідання Комісії
з питань роботи зі службовою інформацією Територіального управління Державної судової
адміністрації України в Львівській Області від 29.06.2026 Х» 3

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в
Територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Львівській області,
затвердженого наказом територіального управління від 29.04.2026 М» 33, зміни, доповнивши
його Розділом 9 такого змісту:

«9. З питань роботи з персоналом
94. Інформація, що міститься в дисциплінарних справах державних службовців, які

займають посади категорії «Б» і «В» в Територіальному управлінні Державної судової
адміністрації України в Львівській області, категорії «Б» - керівників апаратів місцевих судів
м. Львова та Львівської області та їх заступників, а також в матеріалах службового
розслідування, проведеного у випадках, визначених абзацами третім і четвертим пункту 2
Порядку проведення службового розслідування, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 13.06.2000 Мо 950 (зі змінами).

9.2. Узагальнені відомості про суддів і працівників апаратів місцевих загальних судів м.
Львова та Львівської області, працівників Територіального управління Державної судової
адміністрації України в Львівській області, які загинули, зникли безвісти (потрапили в полон)
під час дії воєнного стану і ведення бойових дій».

2. Юридичному сектору територіального управління (В. Дулебко) не пізніше наступного
робочого дня з дня видання цього наказу довести його до відома керівників структурних
підрозділів територіального управління.

3. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики
територіального управління (Н. Волобуєва) розмістити цей наказ на офіційному вебсайті
територіального управління у розділі «Нормативно-правова база».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник
територіального управління Марія КОНИК


